



## Zápisnica č. 20/2024 zo zasadnutia Vedenia Lekárskej fakulty Univerzity Komenského v Bratislave, konaného dňa 06. 02. 2024 od 09.30 hod.

**Prítomní:** Payer, Jackuliak, Ostatníková, Kokavec, Šimaljaková, Polák, Valkovič, Varga, Bražinová, Krasulová, Podracká, Kubíniová, Durdík, Fuljer, Kissová, Mazancová, Kurtanský

**Ospravedlnený:** Thurzo

### **Program:**

- 1/ Otvorenie
- 2/ Kontrola plnenia úloh
- 3/ Informácie a agenda dekana
- 4/ Referovanie agendy prodekanov
- 5/ Záver

### **1/ Otvorenie**

Dekan LF UK prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM privítal prítomných a otvoril zasadnutie Vedenia LF UK.

### **2/ Kontrola plnenia úloh**

Otvorené úlohy sa priebežne plnia podľa stanovených termínov.

### **3/ Informácie a agenda dekana**

Dekan LF UK informoval o požiadavke MŠVVaŠ SR na navýšenie počtu prijatých študentov na akad. rok 2024/2025 na všetkých LF v SR.

Dňa 17. 1. 2024 sa konala tlačová konferencia predstaviteľov oboch rezortov, dekanov lekárskech fakúlt a tiež predsedu NR SR. Lekárske fakulty SR sa dohodli na navýšení počtu prijatých študentov VL o 150 na celé Slovensko (SZU – 30 študentov, JLF UK v Martine – 30 študentov, LF UK v Bratislave 45 študentov, LF UPJŠ v Košiciach – 45 študentov). Zo strany ministerstva bolo sľúbené navýšenie financií na každého navyše prijatého študenta v sume 5 000,- Eur na jeden akademický rok. Lekárske fakulty budú mať možnosť uchádzať sa aj o účelovo viazané financie. Navýšenie počtu študentov na LF UK pôjde na schválenie do AS LF UK. Študenti LF UK a BSM vyjadrili podporu navýšenia počtu študentov.

Dekan LF UK informoval, že dňa 5. 2. 2024 sa stretol s prezidentom Slovenského spolku študentov zubného lekárstva, ktorý požiadal o podporu činností spolku.





Vedenie LF UK schválilo zaplatenie členského poplatku za rok 2024 pre ORPHEUS (ORganisation for PhD Education in Biomedicine and Health Sciences in the EUropean System) v sume 400 Eur.

Tajomníčka LF UK informovala o predbežnom hospodárskom výsledku fakulty. Výsledok hospodárenia fakulty k 31. 12. 2023 bol mínus 931 000,- Eur. Náklady fakulty boli v sume 41 690 000,- Eur a tržby boli 40 759 000,- Eur. Oproti minulému roku sa zvýšila spotreba materiálu, energie, opravy a udržiavanie, cestovné, ostatné služby aj mzdové náklady. Až 80 % výdavkov fakulty tvoria mzdy a odvody. Je potrebné naďalej pokračovať v úsporných opatreniach. Počas roka 2024 sa predpokladá znižovanie výdavkov, taktiež boli prijaté opatrenia na zvýšenie výnosov, navýšili sme poplatky za školné. Pripravuje sa racionalizácia a optimalizácia personálu (obslužný personál, vedeckí pracovníci, zavedenie pozície lektor). Bude potrebný audit zamestnaneckej časti a oprávnených výdavkov. Tajomníčka LF UK bude priebežne na mesačnej báze informovať dekana LF UK o finančnej situácii a znižovaní deficitu fakulty.

Tajomníčka LF UK informovala, že začiatkom februára sme podali požiadavky na MŠVVaŠ SR SR na kapitálové výdavky v sume 400 000,- Eur na rekonštrukciu a vybavenie Moskovskej 3 (10 % sú vlastné zdroje, ktoré sa použijú na prípravné práce na výťah). Predpokladá sa, že od septembra by mal byť výťah hotový a výučba v daných priestoroch bude spustená.

Mg. Mazancová informovala o Harmonograme štúdia LF UK v akad. roku 2024/2025, ktorý bol zaslaný členom Vedenia. Odovzdanie diplomových prác bude do 20. 10. 2024 a obhajoby diplomových prác budú v termíne od 11. 11. 2024 do 20. 12. 2024.

Prebehla diskusia o dĺžke skúškového obdobia. Vedenie LF UK sa prikláňa s tomu, aby bol augustový termín zrušený. Zástupcovia študentov sa vyjadrili proti zrušeniu augustových termínov. Diskusia o danej téme bude pokračovať dňa 20. 2. 2024 na plánovanom stretnutí so študentami.

Dekan LF UK informoval o situácii na Farmakobiochemickom laboratóriu III. internej kliniky (pod vedením prof. Gvozdjakovej). Prodekan Valkovič informoval o stretnutí s kolektívom laboratória a prednostkou III. internej kliniky doc. Szántovou. Na stretnutí boli prezentované racionalizačné kroky a optimalizácia fungovania laboratória. Prodekan Varga pripravil prehľad vedeckého výkonu pracovníkov. Je tam nulová výučba, náklady na fungovanie laboratória sú veľké.

#### **Uznesenie č. 1/20/2024:**

Po analýze činnosti a všetkých predložených materiálov Vedenie LF UK navrhuje zrušenie Farmakobiochemického laboratória III. internej kliniky organizačnou zmenou. Návrh pripraví JUDr. Krasulová, prerokuje so zástupcami OZ a následne sa predloží na rokovanie AS LF UK.

JUDr. Krasulová informovala o Vnútornej predpise č. 2/2024 - Smernica dekana o zmene počtu a štruktúry pracovných miest vysokoškolských učiteľov, vedecko-výskumných zamestnancov a ostatných nepedagogických zamestnancov Lekárskej fakulty UK v Bratislave s účinnosťou od 1. 2. 2024. Daným predpisom sa rušia voľné neobsadené miesta na pracoviskách. Materiál pôjde na prerokovanie do AS LF UK.

Študijné oddelenie rozposlalo študentom 5. a 6. ročníka anketu ohľadom záujmu o taláre a čiapky na promóciách. 1/3 študentov prejavilo záujem o taláre, 2/3 študentov sa nevyjadrilo alebo nemá záujem.

#### **Uznesenie č. 2/20/2024:**

Na základe hlasovania študentov Vedenie LF UK rozhodlo, že taláre na promóciách nebudú.





#### **4/ Referovanie agendy prodekanov**

Prodekan Varga informoval o Rokovacom poriadku Vedeckej rady LF UK, ktorý bol aktualizovaný, je v ňom zadefinované aj online rokovanie. Bol pripravený štatút Aprobačnej komisie Vedeckej rady LF UK, ktorá bude poradným orgánom dekana LF UK. Komisia sa bude vyjadrovať aj k splneniu kritérií na funkčné miesta docentov a profesorov. Materiál bude predložený na rokovanie VR LF UK dňa 8. 2. 2024.

Prodekan Varga informoval o návrhu podmienok doktorandského štúdia na akad. rok 2024/2025. Pre prijímacie konanie pre akad. rok 2024/2025 sú navrhované tieto termíny :  
Témy nových dizertačných prác treba zaslať z pracovísk do 4. marca 2024.

1. Kolo prijímacích skúšok:
  - Prihlášky zaslať do 3. júna 2024
  - Termín prijímacích skúšok 26. júna 2024
2. Kolo prijímacích skúšok:
  - Prihlášky zaslať do 26. júla 2024
  - Termín prijímacích skúšok 21. august 2024

Témy pre 2. kolo budú vypísané len tie, ktoré sa neobsadili v 1. kole.

Prodekanka Bražinová informovala o bodovom hodnotení na prijímacích skúškach v slovenskom jazyku. Biológia 400 bodov (42 %), Chémia 400 (42 %), Všeobecné študijné predpoklady 152 (16 %) - minimálne však požadujeme úspešnosť na úrovni 33.percentilu. Celkový počet bodov bude 952 (100 %). Študent môže získať v rámci bonifikácie body za olympiády a znalosť angličtiny na úrovni C2, C1 – počíta sa len jedna súťaž, najviac môže získať + 7 bodov.

Prodekanka Bražinová informovala o návrhu, že podkladových otázok z biológie a chémie bude po 1000 kusov a bude 8 možností odpovede. Vedenie LF UK daný návrh schválilo.

Prodekanka Bražinová informovala o návrhu na zriadenie Komisie pre inováciu kurikula. Prodekanka pripraví návrh na zloženie a činnosť komisie.

Prodekanka Ostatníková informovala, že dňa 2. 2. 2024 sa konalo stretnutie vo Vedeckom parku UK ohľadom vzájomnej spolupráce s predstaviteľmi Sigmund Freud University Vienna. V rámci prezentácie LF UK jednotlivé oblasti možnej spolupráce odprezentovali aj prof. Michal Mego z II. onkologickej kliniky LF UK, prof. Ján Kyselovič, doc. Martin Kužma z V. internej kliniky LF UK a MUDr. Silvia Hnilicová z Ústavu medicínskeho vzdelávania a simulácií LF UK. Výstupom spoločného rokovania bolo zadefinovanie hlavných oblastí spolupráce. Prodekanka zašle SFU zoznam zodpovedných osôb z LF UK za každú oblasť.

Prodekan Jackuliak sa zúčastnil stretnutia ohľadom rozvoja spolupráce a participácie pracovísk ZZ skupiny AGEL na výučbe medikov. Zmluva na letné praxe od ďalšieho akademického roka bude pripravená a podpísaná v priebehu budúceho týždňa.





Univerzita Komenského v Bratislave  
Lekárska fakulta

Špitálska 24  
813 72 Bratislava

**Sekretariát dekana**

## **5/ Záver**

Dekan LF UK ukončil zasadnutie VLF UK o 12.10 hod. Nasledujúce zasadanie bude dňa 05. 03. 2024 o 09.30 hod.

prof. MUDr. Juraj Payer, PhD., MPH, FRCP, FEFIM  
dekan Lekárskej fakulty UK v Bratislave

Zapísala: Mgr. Barbora Skalníková

